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Mă identific cu credința: Andrei Burcă, fundașul 
Naționalei de fotbal, înainte de meciul cu 
Slovacia
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„Înainte de fiecare meci îmi spun rugăciunile”, a declarat Andrei Burcă, fundașul 
Naționalei de fotbal a României, marți, înainte de meciul România-Slovacia.

El a spus că îi place să fie totul în ordine înainte de meci, dând de înțeles că 
această ordine este necesară și în alt plan decât cel fizic: „Atunci când toate sunt 
așezate, mă simt confortabil mental”, a explicat el.

Sportivul i-a dat acest răspuns unui jurnalist care îl întrebase dacă e superstițios, 
iar Andrei Burcă a făcut în continuare distincția între superstiție și credință: cea de 
a doua îți dă pace și un sentiment de identitate, de cunoaștere de sine.

„Suntem un popor creștin în primul rând. Eu mă identific cu credința, cu Biserica 
Ortodoxă și, pentru mine, este o liniște”, a afirmat fotbalistul.

„Știu că, atâta timp cât îl am pe Dumnezeu în spate și-mi urmez valorile și 
principiile, nu poate să se întâmple nimic rău în viața mea, pentru că Îl am pe 
Dumnezeu și acesta este drumul meu, pe care trebuie să merg.”

Înainte de a pleca spre Frankfurt, pentru meciul cu Slovacia, Naționala României și 
autocarul cu care călătoresc sportivii noștri au fost binecuvântate de Protos. 
Ghelasie Păcurar, parohul comunității ortodoxe românești din Würzburg.

„I-am simțit optimiști și cu încredere în Dumnezeu, ceea ce mă bucură foarte mult. 
Le-am trimis același mesaj ca prima dată, să-l pună pe Dumnezeu pe primul loc și 
toate lucrurile din viața lor va fi la locul lor”, a declarat părintele protosinghel, citat 
de jurnaliștii de la Digi Sport.

„Am lipsit (înaintea duelului cu Belgia), am fost plecat într-o delegație în Viena, dar 
i-am purtat în rugăciune și e ceea ce contează.”



Parohul din Würzburg și-a exprimat optimismul cu privire la calificarea românilor în 
optimile Campionatului European de Fotbal.

Meciul cu Slovacia are loc miercuri, de la ora 19:00, ora României.
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